
Costi totali attribuibili alle utenze domestiche 

Costi totali utenze 
domestiche 

ΣTd = Ctuf + Ctuv 
€ 535.740,64 

Ctuf - totale dei costi fissi attribuibili alle 
utenze domestiche € 248.703,04 

Ctuv - totale dei costi variabili attribuibili 
alle utenze domestiche € 287.037,60 

 

Costi totali attribuibili alle utenze non domestiche 

Costi totali utenze non 
domestiche 

ΣTn = Ctnf + Ctnv 
€ 137.300,36 

Ctnf - totale dei costi fissi attribuibili alle 
utenze non domestiche € 63.737,96 

Ctnv - totale dei costi variabili attribuibili 
alle utenze non domestiche € 73.562,40 
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